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IMPREGNACIJA ZA ZAŠČITO ZIDOV, BETONA, KLINKERJA, NARAVNEGA IN 

UMETNEGA KAMNA – MOKRI IZGLED 
 

 
 
 
OPIS IN PODROČJA 
UPORABE                            

 
Impregnacija na osnovi sintetičnih smol, ki vsebuje topila, je namenjena za zaščito 
vseh vrst tal, fasad, zidov; betonskih elementov, ki niso namenjeni dodatni 
obdelavi, ograj, opornih zidov; zidnih oblog iz betona, naravnega in umetnega 
kamna, kakor tudi za obnovo kamnoseških del iz peščenjaka, fasad iz naravnega 
kamna in starinskih zgradb.  
  

 
 
 
LASTNOSTI 
 

 
Odlikuje jo odpornost proti staranju in ohranjevanje naravno paro- prepustnost 
podlage. Podlage zaščiti pred premočenjem od dežja, pred izločanjem soli in 
zmrzaljo. Podlagi daje moker videz in jo barvno poživi! V kolikor površina ne vpija 
vode, potem uporabo premaza AMAL IMPREGNACIJO 1312 ne priporočamo. 
Naravni in umetni kamen barvno poživi! 
 

 
 
 
TEHNIČNI PODATKI 

 
Gostota:                       0,82 g/cm

3
 

Poraba:                        Približno 150-250 g/m
2
, odvisno od vpojnosti podlage.     

              Priporočamo dva nanosa, vendar je število nanosov odvisno od    
              vpojnosti podlage. Točno porabo ugotovite z vzorčnim nanašanjem. 
Vsebnost trdne snovi:   10% 
 

 
 
 
PRIPRAVA PODLAGE 

 
Površina mora pred impregniranjem biti popolnoma suha, očiščena prahu in 
mastnih madežev. Biti mora brez poškodb in razpok, ki jih impregnacija ne more 
premostiti. Zaradi vsebnosti topila, ki lahko najeda različne umetne materiale, je 
potrebno dobro zaščititi vse površine, ki jih ne nameravate impregnirati.  
Betoni ali ometi morajo biti pred uporabo impregnacije stari najmanj 30 dni! 
Priporočamo delo pri temperaturi zraka in podlage med +5 °C in +25 °C. 
 

 
 
 
 
NAVODILA ZA UPORABO 

 
Pri delu nosite zaščitne rokavice in zaščitna očala!  
Nerazredčeno impregnacijo nanesite s čopičem, kratkodlakim valjčkom ali 
brizganjem, na pripravljeno površino enakomerno, v tankem sloju. Za dober 
vodoodbojni učinek priporočamo dva nanosa ''mokro na mokro''. Odvečno 
impregnacijo s površine takoj odstranite z mehko krpo (krpa ne sme puščati 
vlaken). Pri nanašanju v zaprtih prostorih, je potrebno poskrbeti za dobro 
prezračevanje. O primernosti nanosa se prepričajte z vzorčnim nanosom. Čas 
sušenja je cca 24 ur. 
 

 
PORABA 

 
Na pravilno pripravljeni podlagi je poraba od cca 150 do 250 g/ m

2
, odvisno od 

vpojnosti podlage. 
 

 
EMBALAŽE 

 
0,75L, 5L, 10L 

 
 
ORODJE IN ČIŠČENJE 

 
Orodje: čopič, kratkodlaki valjček ali brizganje. 
Čiščenje orodja: takoj po uporabi lahko orodje očistite z bencinom ali razredčilom. 



 
 
SKLADIŠČENJE 
 

 
Hraniti dobro zaprto v hladnem in suhem prostoru, stran od virov vžiga in direktne 
sončne svetlobe. Originalno zaprt in skladiščen v suhem prostoru (od +5 °C do 
+25 °C) je rok uporabe neomejen! 
 

 
 

 

 

 
 
OPOZORILA 

 
Impregnacija ne premošča razpok na premazani površini, prav tako ne zlepi 
slabo vezanih delov na površini! Impregnacija je obstojna do temperature 
80

0
C, višja temperatura poškoduje impregnacijo (kamini, peči, temen kamen 

na izrazito sončni legi)  
Ne mešajte je z AMAL IMPREGNACIJO 1372 ali drugimi impregnacijami! 
Po zadnjem nanosu, impregnirano površino najmanj 24 ur zaščitite pred 
dežjem ali roso oziroma je ne močite z vodo! 
Vnetljivo. Strupeno za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive 
učinke na vodno okolje. Ponavljajoča izpostavljenost lahko povzroči nastanek 
suhe in razpokane kože. Hlapi lahko povzročajo zaspanost in omotico. Hraniti 
ločeno od hrane, pijače in krmil. Hraniti ločeno od virov vžiga-ne kaditi. Hraniti 
izven dosega otrok. Ne vdihavati hlapov/meglice. Preprečiti stik s kožo in očmi. 
Snov/pripravek in embalažo odstraniti kot nevarni odpadek. 
V suhem stanju je izdelek fiziološko neoporečen! 
 

 
 
 
OPOMBE 

 

 
Priporočila za uporabo, ki jih dajemo v pomoč kupcem oziroma izvajalcem so 
sestavljena na osnovi izkušenj, ustrezno sedanjim spoznanjem. So neobvezna in 
ne dajejo nikakršnega pogodbenega razmerja in obveznosti iz kupne pogodbe. 
Priporočamo, da prilagodite mešanje in količino materiala vsakokratnim razmeram 
in se v danem slučaju prepričate o primernosti z vzorčnim nanašanjem. 
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